



Идет всероссийская неделя «Театр и дети»

ЭТО ВЕСЕЛОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Возраст театра не всегда определяется суммой прожитых им сезонов. Подтверждением этого стал творческий вечер Московского областного театра кукол, который состоялся в столице, в Театральном музее им. А. А. Бахрушина. «Наш театр молод», — сказал главный режиссер Виталий Елисеев. Вероятно, с этим согласился бы и первый художественный руководитель областного театра кукол В. Швембергер. Ведь именно он заложил еще в 1934 году тот творческий фундамент, который и сегодня позволяет те-

атру быть современным, а следовательно, и молодым.

Отрывки из спектаклей последних лет доставили зрителям немало веселых минут. Это и «Госпожа Метелица», и «Веселый балаган», и «Приключения в театре папы Карло». В театре очень много молодых актеров, однако их отличает высокое профессиональное мастерство. Артисты В. Баранов, В. Кравчуковский, Н. Щербакова, А. Бурмистров прекрасно работают с куклами самых разных систем и конструкций.

А. УСОВ.

Фото В. Карева.